
Uittreksel uit de notulen van het College van burgemeester en schepenen van donderdag 
11 augustus 2022

Aanwezig:

Gunther De Wilde, Burgemeester-Waarnemend

Christa Dermez, Herman Anthoons, Schepenen

Joris Samyn, Adjunct-algemeen directeur

Verontschuldigd: Simon De Boeck, Burgemeester

Jan Depester, Schepen

Eric Van Snick, Algemeen directeur

Afwezig: /

In besloten zitting vergaderd,

Politieverordening: Jogging Dwars door Oetingen - 28 augustus 2022 - 
Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Aanvrager:        Joggingclub Oetingen

Activiteit:          Jogging Dwars door Oetingen

Datum:             Zondag 28 augustus 2022 tussen 13u en 20u

Locatie:            Centrum Oetingen

Besluit

Artikel 1.- Ter gelegenheid van Dwars door Oetingen op zondag 28 augustus 2022 worden 
volgende beperkingsmaatregelen voor het verkeer genomen van 13u tot 19u

Stilstaan en parkeren verboden (E3) in beide richtingen in de:

• Kerkstraat vanaf het Kerkplein tot de Lenniksestraat.

• Kloosterstraat vanaf het kruispunt met de Kerkstraat tot het kruispunt met de 
Turkeyestraat.

• Turkeyestraat vanaf het kruispunt met de Kloosterstraat tot het kruispunt met de 
Kouterweg

• Blijkheerstraat vanaf het kruispunt met de trambedding tot het kruispunt met de 
Bergstraat.

• Vollezelestraat vanaf het kruispunt met de Pastoriestraat tot het kruispunt met de 
Kloosterstraat.

• Pastoriestraat vanaf het kruispunt met de voetweg tot het kruispunt met de 
Vollezelestraat.

• Lenniksestraat vanaf het kruispunt met de Kerkstraat tot het kruispunt met de 
Kasteelstraat.

Verboden toegang, in beide richtingen, voor iedere bestuurder (C3) uitgezonderd 
plaatselijk verkeer, in de:

• Kerkstraat vanaf het Kerkplein tot de Lenniksestraat.

• Kloosterstraat vanaf het kruispunt met de Kerkstraat tot het kruispunt met de 
Vollezlestraat.

• Turkeyestraat vanaf het kruispunt met de Kloosterstraat tot het kruispunt met de 
Kouterweg

• Kouterweg vanaf het kruispunt met de Turkeyestraat tot het kruispunt met de 
Boomgaardstraat.



• Boomgaardstraat vanaf het kruispunt met de Kouterweg tot het kruispunt met de 
Blijkheerstraat.

• Blijkheerstraat vanaf het kruispunt met de Vollezelestraat tot het kruispunt met 
de Opperstebosstraat.

• Bergstraat vanaf het kruispunt met de Opperstebosstraat tot het kruispunt met de 
Blijkheerstraat.

• Vollezelestraat vanaf het kruispunt met de Blijkheerstraat tot het kruispunt met 
de Pastoriestraat.

• Pastoriestraat vanaf het kruispunt met de Vollezelestraat tot het kruispunt met de 
Kasteelstraat

• Kasteelstraat vanaf het kruispunt met de Frankrijkstraat tot het kruispunt met de 
Lenniksestraat.

Doodlopende weg (F45) in de:

• Lenniksestraat vanaf kruispunt Kapelstraat – Warandestraat

• Opperstebosstraat vanaf kruispunt Opperstebosstraat – Heerbaan

• Bergstraat vanaf kruispunt Vollezelestraat - Bergstraat

• Vollezelestraat vanaf kruispunt Frankrijkstraat – Blijkheerstraat

• Blijkheerstraat vanaf kruispunt Vollezelestraat - Blijkheerstraat

• Kasteelstraat vanaf kruispunt Kasteelstraat – Frankrijkstraat

Lokale omleiding (F41) via Warandestraat - Vierbergenstraat – Frankrijkstraat in beide 
richtingen

Artikel 2.- De signalisatie zal worden aangeleverd door de gemeentediensten volgens het 
voorstel van de lokale politiezone Pajottenland, overeenkomstig de wettelijke 
voorschriften.

Artikel 3.- Te voorzien door de organisatoren:

• De bewoners langsheen de straten waar er verkeersmaatregelen worden ingevoerd, 
moeten minstens 48 uur op voorhand schriftelijk op de hoogte worden gebracht 
van het evenement en van de verkeersmaatregelen.

• Alle tijdelijk  voorziene verkeersborden en hekkens dienen door de organisatoren 
volgens het voorstel van de Lokale Politiezone Pajottenland, overeenkomstig de 
wettelijke voorschriften voor het evenement geplaatst en onmiddellijk na het 
evenement te worden verwijderd of afgedekt.
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